

Referat – Bestyrelsesmøde - Afdeling 36  
17. januar 2024

Mødedeltagere:

- Formand: Knud R. Sørensen
- Bestyrelsesmedlem: Jørn-Ole Nørgaard
- Bestyrelsesmedlem: Jette K. Jensen
- Suppleant: Flemming L. Gram
- Suppleant: Bente Mortensen (referent)

Mødet havde til formål at planlægge det kommende ordinære beboerafdelingsmøde.

1) Mødedato for ordinært beboerafdelingsmøde:

Dato: 30. januar 2024  
Kl: 17.00 -  
Sted: Østerbo's mødelokale - Treschowsgade 4, 7100 Vejle

2) Klargøring af ordinært beboerafdelingsmøde

Smørrebrød + drikkevarer er bestilt gennem Østerbo til servering efter afdelingsmødet.

Praktik:

- Jørn-Ole sikrer adresseregistrering af de beboere, som møder frem.
- Knud og Bente dækker bord
- Jette og Flemming sørger for oprydning efter afdelingsmødet

3) Indkomne forslag til beboerafdelingsmødet - modtaget rettidigt.

En beboer har stillet forslag om installation af automatisk doseringssystem til vaskepulver og skyllemiddel ifm. anvendelse af vaskemaskinerne i Jacob Gades Gård. Inspektør Aksel Nissen vil inden beboerafdelingsmødet undersøge hvilke muligheder og økonomi der er forbundet med et sådant doseringssystem. Bestyrelsen afventer derfor yderligere stillingtagen, indtil forslaget er belyst.

Næste bestyrelsesmøde er berammet til medio marts 2024